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TIPURI DE BURSE

1. bursă de excelență olimpică I; 

2. bursă de excelență olimpică II; 

3. bursă de merit; 

4. bursă de reziliență; 

5. bursă socială; 

6. bursă tehnologică – nu este cazul în cadrul C.N.I.



BURSA DE EXCELENȚĂ OLIMPICĂ I

 se acordă elevilor care obțin distincții, respectiv premiile I, II, III sau mențiune ori medalii asimilate
acestor distincții, la olimpiadele școlare internaționale, respectiv elevilor care obțin locurile I, II și III
sau mențiune la campionatele sportive școlare internaționale recunoscute de Ministerul Educației, la
Jocurile Olimpice, Jocurile Paralimpice, Jocurile Olimpice de Tineret.

 Prin excepție, elevii din ultimul an de studii liceale primesc un premiu în cuantum egal cu valoarea
cumulată a bursei pentru un an școlar; acest premiu îl primesc inclusiv elevii care beneficiau deja de
bursă de excelență olimpică I sau II, de bursă de merit sau de bursă de reziliență, acordată în baza
rezultatelor școlare din anul anterior;



BURSA DE EXCELENȚĂ OLIMPICĂ II

 se acordă elevilor de gimnaziu și liceu care obțin distincții, respectiv premiile I, II și III la olimpiadele
școlare naționale organizate și finanțate de Ministerul Educației.

 Prin excepție, elevii din ultimul an de studii liceale primesc un premiu în cuantum egal cu valoarea
cumulată a bursei pentru un an școlar; acest premiu îl primesc inclusiv elevii care beneficiau deja
de bursă de excelență olimpică I sau II, de bursă de merit ori de bursă de reziliență, acordată în
baza rezultatelor școlare din anul anterior.



BURSA DE MERIT
450 LEI / LUNĂ

 Numărul burselor de merit cumulate cu numărul burselor de reziliență se acordă pentru minimum 30% din elevii din
fiecare clasă de gimnaziu și liceu

 Se acordă:
a. elevilor din clasele VI – VIII, X – XII – cu media minim 9,50 în anul școlar anterior; dacă este cazul , se extinde lista peste

procentul de 30%
b. elevilor din clasa a V-a , cu media primelor două intervale de învățare din anul școlar în curs mai mare sau egală cu 9,50; dacă

este cazul , se extinde lista peste procentul de 30%
c. elevilor din clasa a IX-a cu medii de admitere în învățământul egale sau mai mari de 9,50; dacă este cazul , se extinde lista

peste procentul de 30%
d. elevilor de gimnaziu și liceu, care au obținut premiile I, II sau III la etapele județene ale olimpiadelor școlare recunoscute de

Ministerul Educației, premiul I la etapele naționale ale concursurilor/ competițiilor școlare și extrașcolare, recunoscute de
Ministerul Educației, elevilor care au obținut medalia de aur/locul I la campionatele naționale organizate de federațiile sportive
naționale olimpice/probe olimpice.



BURSA DE REZILIENȚĂ
300 LEI / LUNĂ

Se acordă:
a) elevilor din clasele VI –VIII, X – XII care au obținut cel puțin media generală 7 în anul școlar anterior 
celui în care se acordă bursa, în ordinea descrescătoare a mediilor generale
b) elevilor clasa a V-a cu media primelor două intervale de învățare din anul școlar în curs mai mare sau 
egală cu 7, în ordinea descrescătoare a mediilor;
c) elevilor clasa a IX-a care au obținut cel puțin media de admitere 7 , în ordinea descrescătoare a 
mediilor de admitere;
d) elevilor cu afecțiuni oncologice și/sau cronice școlarizați, pentru o perioadă mai mare de 4 săptămâni, 
în cadrul „Școlii din Spital” sau la domiciliu, în anul școlar următor în unitatea de învățământ la care au 
fost înmatriculați anterior.
(4) Numărul de elevi beneficiari ai bursei de merit acordate pe bază de medie, cumulat cu 
numărul de elevi beneficiari ai bursei de reziliență, acordată pe bază de medie, este de 30% 
din numărul de elevi ai fiecărei clase de gimnaziu și de liceu



BURSA SOCIALĂ
300 LEI / LUNĂ

 se acordă la cerere, în funcție de situația materială/socială/medicală a elevului, a familiei sau a susținătorilor legali.
 Elevii care beneficiază de bursă socială au dreptul la păstrarea confidențialității asupra identității, datelor cu caracter personal și

informațiilor referitoare la situația de dificultate în care se află
 Criterii de acordare:
a. un venit mediu net lunar pe membru de familie, supus impozitării, pe ultimele 12 luni anterioare cererii, mai mic de 50% din
salariul minim net pe economie; se va lua în calcul salariul minim net pe economie în vigoare la data depunerii cererii;
b. elevi cu unul sau ambii părinți decedați și elevi asupra cărora a fost instituită o măsură de protecție specială, respectiv
plasamentul/plasamentul de urgență, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie;
c. elevi care provin din familii monoparentale, care realizează un venit mediu net lunar pe membru de familie, supus impozitării, pe
ultimele 12 luni anterioare cererii, mai mic de un salariu minim net pe economie;
d. elevi care au deficiențe/afectări funcționale produse de boli, tulburări sau afecțiuni ale structurilor și funcțiilor organismului
e. elevi cu afecțiuni oncologice și/sau cronice școlarizați, pentru o perioadă mai mare de 4 săptămâni, în cadrul „Școlii din Spital”
sau la domiciliu, fără a se lua în considerare nivelul venitului mediu pe membru de familie;
f. elevi proveniți din familii care beneficiază de venit minim de incluziune conform Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de
incluziune, cu modificările și completările ulterioare, în baza deciziei de stabilire a dreptului la ajutor de incluziune a familiei
elevului.



Art.. 4, alin.(4) Valoarea burselor poate fi suplimentată de către consiliile de administrație ale unităților de învățământ 
în funcție de:

a) sumele alocate de autoritățile administrației publice locale;
b) alte venituri obținute potrivit legii.
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